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¿Cómo son? 
Todos los sistemas constan de dos partes: BASE + CUÑA/ROSCA/CAMPANA.

1- BASE: la forma cambia según se utilice CUÑA, ROSCA o CAMPANA. Hay de distintos tamaños y espesores. 

Las BASES quedan incorporadas a los pisos entre el pegamento y las baldosas. No se reutilizan. 
Como sus espesores en general son menores a los recomendados para las juntas, es necesario además el uso de

SEPARADORES DE JUNTA o CRUCETAS del tamaño recomendado para cada tipo de producto (Cerámicas entre 3- 4 mm
o más, Porcellanato 2 mm o más). 

2- CUÑA, ROSCA o CAMPANA: Varían los colores y formas entre marcas. Ninguna de ellas responde a una mayor o
menor calidad a nuestro criterio ya que todas cumplen su función si se utilizan correctamente como sus fabricantes

recomiendan. 

Se retiran una vez fraguado el pegamento y son REUTILIZABLES. En el caso de utilizar el sistema con cuña o campana
es necesario que el colocador tenga una PINZA específica que las marcas ofrecen, para ajustar la cuña o campana a la

base. En el caso de la rosca el ajuste es manual.

¿Qué son los niveladores? 
Los niveladores son piezas plásticas de formas y colores
distintos según las marcas, que se utilizan para eliminar 

desniveles entre placas durante la colocación. 



¿Cómo funcionan? 
La altura de los niveladores se va ajustando mientras el pegamento siga sin fraguar, con

PINZAS en el caso de las CUÑAS o a mano en el caso de ROSCAS y CAMPANAS, llevando a

nivel la placa que se está pegando, corrigiendo y ajustando. 

¿Por qué son necesarios? 
La utilización de niveladores forma parte de una colocación profesional ya que

garantiza una mayor planaridad en el piso final. Estos sistemas están especialmente
recomendados ya que ayudan a acomodar la flexibilidad que tienen las placas. Además

impiden movimientos accidentales durante el fraguado del pegamento. 
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CANTIDAD Y UBICACION DE LOS NIVELADORES 

PARA QUE CUMPLAN SU FUNCIÓN: 



1-    Se coloca el pegamento en la carpeta que deberá estar limpia, seca y perfectamente nivelada. Asesorarse bien
con el profesional a cargo de la obra y con el vendedor de materiales de la construcción sobre el tipo de pegamento
a utilizar, éste varía según si es porcellanato o cerámica, o si hay losa radiante, etc.
Seguir al pie de la letra todas las instrucciones de los fabricantes.

2-     Se coloca también pegamento en la placa a colocar, siempre en el mismo sentido que fue esparcido con la llana en el piso
(este sistema se llama "Doble Untado" y garantiza una mayor cobertura de adhesivo disminuyendo las probabilidades de
tener burbujas de aire que dificultan el asentamiento plano de las placas).

3-     Asentar la placa, retirar el exceso de pegamento e insertar la BASE entre el pegamento y la placa. Dependiendo del
sistema de nivelación (CUÑA, ROSCA o CAMPANA) existe una tabla para saber la cantidad de kits por metro cuadrado.
Consultar a los fabricantes de niveladores para informarse bien sobre las cantidades.

4-     Colocar la CUÑA, ROSCA 0 CAMPANA en la BASE (que va a sobresalir sobre las placas).

5-     Colocar los SEPARADORES DE JUNTA 0 CRUCETAS. Alinear las placas.

6-     Ajustar los niveladores. En el caso de la CUÑA o CAMPANA se ajusta con la PINZA, en el caso de ROSCA el ajuste es a mano.
Esto se realiza cuando el adhesivo está aún fresco (por eso es importante leer las instrucciones del adhesivo para
controlar también cuanto tiempo de fraguado tiene). Controlar cada placa con un NIVELADOR DE BURBUJAS con las placas
adyacentes y regular los niveladores para que estén en el mismo nivel.

7-      Dejar fraguar el adhesivo según el tiempo indicado por el fabricante.

8-      Retirar los niveladores. Esta acción puede realizarse con un martillo de goma o con el pie, siempre en el sentido de la
junta.

9-      Guardar las CUÑAS, ROSCAS o CAMPANAS ya que pueden utilizarse en una siguiente colocación.

10-   Empastinar. Leer instructivos de las pastinas y asesorarse con los fabricantes. Las pastinas tienen un limite de agua
para agregar, respetar las proporciones. No se baldean ni se aplican con secadores. Es fundamental retirar los excesos
cuando esta todavía húmeda. De lo contrario la tarea de limpiarla una vez que fraguó es mucho más engorrosa y es muy
difícil retirarla sin arruinar las placas.
Para despejar dudas y asesorarse correctamente, consulte con cada uno de los fabricantes de insumos y herramientas.
Cada uno es experto y hablar directamente con ellos es sin dudas la mejor opción para no cometer errores, capacitarse y
recibir asesoramiento directo en obra.

10 PASOS PARA UNA CORRECTA 
COLOCACIÓN CON NIVELADORES:



TODAS LAS PLACAS TIENEN CURVATURA, 
Y TAMBIÉN TIENEN FLEXIBILIDAD. 

PARA LOGRAR MAYOR PLANIMETRÍA, ES
INDISPENSABLE EL USO DE NIVELADORES Y
LA CORRECTA APLICACIÓN DEL ADHESIVO. 

FLEXIBILIDAD:

CURVATURA: 
TODAS LAS BALDOSAS, DE CUALQUIER TAMAÑO Y FÁBRICA, TIENEN UNA CURVATURA
QUE ESTÁ CONTROLADA Y MEDIDA, CON UN RANGO DE TOLERANCIA MÁXIMA PARA
PODER SER COLOCADA.
 Esta tolerancia máxima es del 0,5% de la longitud del lado mayor, según normas nacionales
(ISO 13006).

MEDICIÓN DE LA CURVATURA: 
LA CURVATURA DE UNA PLACA SE MIDE APOYANDO UNA
PLACA SOBRE UN PLANO NIVELADO. 
NO SE MIDE ENTRE DOS PLACAS PARADAS

¿POR QUÉ INFLUYE LA APLICACIÓN DEL ADHESIVO EN LA
FLEXIBILIDAD DE UN PRODUCTO? 
PORQUE SI EL ADHESIVO ESTA MAL COLOCADO, QUEDA AIRE
ATRAPADO ABAJO DE LAS PLACAS, HACIENDO IMPOSIBLE LA
NIVELACION CON NIVELADORES. 

COLOCACION TRABADA:
ES POR LA CURVATURA NATURAL DE TODO PORCELLANATO Y CERAMICA QUE
NINGUNA FABRICA NACIONAL E IMPORTADA RECOMIENDA TRABAS CERCANAS O
IGUALES AL 50%. EN CERRO NEGRO RECOEMNDAMOS TRABAR ENTRE UN 15-20%

PISOS PLANOS?



Porcellanatos con Alma


